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Szakdolgozatomban a bántalmazás megítélésének alakulását vizsgálom a demográfiai adatok, 

kutatási eredmények és különböző interdiszciplináris tudományágak segítségével. A saját 

kutatásom online kérdőíves formában zajlott kvantitatív adatokkal és hólabda módszerrel.  

A bántalmazás napjainkban is jelentős probléma, megítélésének kutatása pedig fontos 

aspektus, hiszen, ha elfogadjuk a bántalmazást, hogy is várhatnánk bármiféle változást. E 

témakörben a jogi vonatkozások magyar és külföldi törvénykezéseit is érintettem, továbbá a 

nemi szerepek, a munkához való viszony és a társadalmi nyomás alakulását is megvizsgáltam. 

A kérdőív kitöltői különböző szakmai ágazatokban dolgozó személyek voltak, eltérő 

korcsoportokból, vegyesen férfi és nő, gyermekes és gyermek nélküli egyének. A jelzőrendszer 

fontosságának megítélésében a döntő többség egyetértett. A kérdőívben felsorolt lehetséges 

bántalmazási formák közül a legtöbb szavazatot a valójában is bántalmazásnak minősülő 

tevékenységek kapták. Fontos azonban, hogy sem a pofozás, sem az ütlegelés lehetőséget sem 

választotta ki minden kitöltő. A négy megjelölt nevelési stílusból az elhanyagolást ítélték a 

leginkább károsnak és a mértékadót a leginkább megfelelőnek. A különböző szakmai ágazatok 

állásfoglalása minden esetben eltérést mutat, ugyanakkor a kutatásból kiderült, hogy 

legfőképp a kor és a biológiai nem befolyásolja a véleményformálást. A szakmában eltöltött 

idő, a gyermekek száma és kora szintén hatással volt a szemléletmódra, de csak kis mértékben. 


